
ZADANIA POWTORZENIOWE - SERIA 1
.

1
. Wektory ( es , es ) tworq bases pmestmeni wektorowq

.

V
.

Odwzorowanie

FELCYV ) spetnie warunki F. ( es ) = - 7 es - Zea , F(ea)= lOez+3ea .

Zhaleisi macien odwzorowanie A wbazie ( fz , fa ) , fz=3ez+2ez ,

fa=4ez+3ea

2
. Zatozmy ,

Ze es , ez , fsifz , gs.gs sg eleueeutami V speihiajqcyeui warunki

a. ukiad ( es , ez , fs , f.) jest liniowo hiesalezhy
b. ukiad ( eziea , gn , g.) jest liniowo hiesalezhy
c. Span { eaea , faifa } n span { es.ez.gs , gz ] = span { esiez }
Wykaaadize ukiad ( ez , ez , fzifz , gs.gs ) jest liniowohiezalezny

3 :
Dowiesi

, zejes.li FELCYV ) spetnie wowunki Kerr nimF= { 0 } to V = terrain F

4 .

Luale 'zc' i marysowad obraz sbioru

S= { 2e¢ : Rez > 0 i Imz > 0 } pmyodwzorowaniu h : Clift } → ¢

z - in
h( 2) =

-

2+1
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